
Questionnaire Fin de Formation Bureautique
35 réponses

Taux de réponse : 70 %

Résultats des enquêtes :

- Taux de réponse bien meilleur 

- Le degré de satisfaction de la part de l'ensemble des stagiaires est 
acceptable, autant sur le contenu que sur le matériel et l'accompagnement

Actions à mener :

- Proposer des formations un peu plus longues, notamment pour les logiciels 
EXCEL et WORD.

https://docs.google.com/forms/d/1cZZMRgcgpVu4pOlbiMu7V0-kTinbPC6YpuvBwIr-kTs/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Merci de préciser la date de votre fin de formation (année et mois

exemple : 2022 01 )

32 réponses

Avez vous suivi:

35 réponses

Le contenu de la formation était-il pertinent par rapport à vos attentes?

35 réponses
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La formation Word
La formation Excel
La formation Word et Excel
La formation WordPress
Autre
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Quel est votre avis sur le contenu pédagogique :

Quel est votre avis sur les conditions matérielles et humaines:

Quel module de la formation auriez-vous souhaité voir plus développé?

(Réponse facultative)

14 réponses
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Quel module de formation vous a le moins intéressé ? (Réponse

facultative)

10 réponses

Quels sont les points que vous auriez améliorés? (Réponse facultative)

7 réponses

je pense que par rapport a mon niveau il m'a manque quelques heures

TRAITEMENT DE TEXTE

voir tous les raccourci ( savoir à quoi correspond les touches f1......)

Tout est ok.

durée de formation , trop courte

Les formules de calcul

La présentation des supports papiers : s'ils avaient été remis dans un classeur ou cahier de
formation, ça aurait été plus appréciable

Pensez-vous que la formation suivie vous a aidé à combler vos lacunes?

35 réponses
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Dans quelle mesure êtes-vous satisfait de la formation ?

35 réponses

Conseilleriez vous ce centre à d'autres personnes ? (si non, merci de

nous préciser les principales raisons)

35 réponses
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N'hésitez pas à nous faire part de vos commentaires libres:

20 réponses

j'ai passé ,une très bonne formation..merci et bravo à lore pour m'avoir fait aimer la
bureautique...c'était pas gagné!!

Lore sait parfaitement s'adapter à chacun . Maxime et Lore sont très avenants . Peut etre
faire + d 'exercice durant la formation sur certaines formules afin de bien les assimiler .

Merci à Laure pour sapatience, son écoute et ses qualités pédagogiques.

Merci beaucoup, pour agréable accueil.

dès-fois attente pour avoir des explications perso donc reste bloqué . Et pour ma part ce
n'étais pas toujours évident de ce concentrer pour lire et comprendre les explications des
chapitres lorsque vous expliquer aux autres personnes un autres thème, rien de méchant
juste dur pour moi.

Je pense que la formation est un peu courte pour tout approfondir, il faudrait plus d'heures,
mais un grand merci à vous pour votre patience.

Je pensais arriver dans un groupe homogène ou nous ferions tous la formation excel et
'il it d l d'é h i l ' ê hé d' é i l

MERCI POUR CE QUESTIONNAIRE ET TRES BONNE CONTINUATION A VOUS

Ce contenu n'est ni rédigé, ni cautionné par Google. Signaler un cas d'utilisation abusive - Conditions d'utilisation -
Règles de confidentialité
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